
2018年度 お客様満足度アンケート

結果のご報告



弊社のお客様アンケートにご協力いただいたみなさま

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。  

弊社では、2018 年 12 月に、お客様を対象に満足度アンケートを実施致しました。 皆

様にはお忙しい中ご協力いただき誠にありがとうございました。  

ご回答いただいた皆様からの貴重なご意見・ご要望は、サービスおよび従業員を含む、

事業の質を向上させるために役立てていく所存です。  

今後も定期的に調査を実施し、お客様のご意見・ご要望をいただければと考えてお

ります。 その際は再度ご協力いただけますと幸いです。  

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、お願い申し上げます。 

株式会社リクルートマネジメントソリューションズ
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調査方法

調査期間

配信数

有効回答数

備考

分析内容

WEB調査法

2018年 12月 3日～ 12月 20日

754名

191名（有効回答回収率25.3％）

・回答分布
・加重平均（回答選択肢を得点化し、各選択肢の回答個数とかけあわせた結果を足し上げ、回答数で割っ
たもの）

％は小数第2位で四捨五入しているため、文中・表中の数値を足し上げた値と合計の数値が一致しない
場合があります。

弊社に対する総合満足度の集計結果

弊社に対する企業イメージの集計結果

アンケート実施概要

アンケート結果 弊社に対するお客様の満足状況・企業イメージについて～得点～

加重平均
4.06

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

N=191

N=191
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0 20 40 60 80 100 (%)

0 20 40 60 80 100 (%)

サービスの効果にこだわっている

自社の現場を理解している /精通している

サービスの科学性・実証性がある

最後まで粘り強く課題の解決をサポートしてくれる

自社の特徴を踏まえて、課題を解決してくれる

自社の理想のために一緒に考えてくれる

柔軟に解決策を提供してくれる

多様なニーズに対応できる

時代の変化を捉えている 87.4％

91.6％

74.7％

80.5％

82.5％

72.9％

69.9％

72.6％

65.2％

3.1％

0.0％22.5％ 63.9％ 10.5％



アンケート結果 トレーニングサービスに関するお客様の満足状況について

プログラムに関する満足度集計結果

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

4.03

4.14

4.09

3.76

加重平均

トレーナーに関する満足度集計結果
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トレーニングの効果

プログラム内容の
クオリティ

目的に対するプログラム
内容の適合度

総合満足度

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

4.29

4.34

4.30

4.26

加重平均

トレーニングの進め方・
受講生との関わり方

実績・経験

御社や業界の理解

総合満足度 40.4％ 46.4％ 11.6％

N=174

N=174

0 20 40 60 80 100 (%)

0 20 40 60 80 100 (%)

0.6％
2.4％

57.8％ 28.3％10.8％

0.6％
0.6％

24.4％ 62.2％ 12.2％

0.0％26.2％ 61.6％ 12.2％

0.6％

0.6％19.0％ 66.7％ 13.2％

0.0％

0.6％

0.0％40.2％ 48.9％ 10.3％

0.0％

0.0％45.0％ 43.9％ 11.1％

0.6％

0.0％42.4％ 45.9％ 11.2％

1.8％
0.0％42.1％ 43.3％ 12.9％



アンケート結果

アンケート結果 テスティングサービスに関するお客様の満足状況について

サーベイサービスに関するお客様の満足状況について
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5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

総合満足度 3.73

4.03

3.71

3.91

3.71

加重平均

納品にかかる時間

品質の高さ

アウトプットの
わかりやすさ

使いやすさ

N=44

0.0％

0 20 40 60 80 100 (%)

0.0％

0.0％

0.0％

0.0％

2.9％

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

総合満足度 4.00

4.11

3.89

4.11

4.33

加重平均

納品にかかる時間

品質の高さ

アウトプットの
わかりやすさ

使いやすさ

N=10

0.0％

0 20 40 60 80 100 (%)

0.0％

0.0％
0.0％

0.0％20.0％ 60.0％ 20.0％
0.0％

0.0％

0.0％
0.0％33.3％ 44.4％ 22.2％

0.0％22.2％ 44.4％ 33.3％

33.3％ 44.4％ 22.2％

55.6％ 22.2％ 22.2％

13.6％ 47.7％ 36.4％
2.3％

0.0％17.1％ 68.6％ 14.3％

17.1％ 42.9％ 37.1％
0.0％

17.1％ 57.1％ 25.7％

20.0％ 37.1％ 37.1％ 5.7％



アンケート結果

アンケート結果

コンサルティングサービスに関するお客様の満足状況について

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

総合満足度

0 20 40 60 80 100 (%) N=55

N=191

4.00

4.06

4.04

3.98

3.86

加重平均

施策の最終成果や
アウトプット

コンサルタントの
プロジェクト推進力

人・組織領域の専門性

課題把握と
提案内容の的確さ

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

総合満足度

0 20 40 60 80 100 (%)

3.83

3.76

3.75
3.86

3.94
3.72
3.92
3.78
3.81
3.70

加重平均

営業担当に関するお客様の満足状況について
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0.0％

0.0％

2.0％

2.0％
2.0％

4.1％

5.9％

1.8％

1.6％

0.5％

提案後のフォロー・
サポート

企画提案内容

企画提案の頻度・積極性

御社のニーズ・
問題意識の理解

連絡・訪問の頻度や
タイミング

応対の迅速さ・誠実さ

人・組織領域の専門知識

自社商品・サービスへの
精通

御社や業界の知識
2.2％

0.5％

0.5％
3.8％

2.2％
4.8％

1.6％
4.8％

1.6％
2.2％

0.5％
5.4％

1.1％
2.7％

2.2％
4.8％

3.6％
30.9％ 45.5％ 18.2％

2.0％
29.4％ 49.0％ 19.6％

33.3％ 43.1％ 17.6％

30.6％ 44.9％ 18.4％

19.6％ 52.9％ 23.5％

4.2％
20.4％ 49.7％ 24.1％

16.2％ 46.5％ 34.6％
2.2％

20.0％ 49.2％ 28.1％

18.9％ 42.2％ 34.6％

30.6％ 41.4％ 21.0％

18.8％ 42.5％ 32.3％

24.2％ 49.5％ 22.6％

22.3％ 40.2％ 31.5％

20.2％ 45.9％ 30.1％

20.4％ 38.2％ 34.4％



アンケート結果 納品対応に関するお客様の満足状況について

5: 大変満足 4: 満足 3: 普通 2: 不満 1: 大変不満

総合満足度

0 20 40 60 80 100 (%)  N=191

3.70

3.76

3.68

3.66

加重平均

納品後のフォロー

弊社関係者間の連携

納品にかかる準備・
実施管理
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1.1％

1.0％

1.1％

1.1％

3.1％

2.7％

4.3％

3.7％

15.7％ 44.0％ 36.1％

17.1％ 46.5％ 32.6％

16.1％ 41.9％ 36.6％

15.5％ 41.2％ 38.5％


